Erandio, 27 enero 2018

Reunidos en Asamblea General Ordinaria en segunda convocatoria, a las 11h 30min, y con la presencia de 40 socios, comienza con el siguiente Orden del día:
1. Presentación y aprobación del acta de la asamblea extraordinaria del 27 de Febrero de 2017.

Se hace lectura y se aprueba el acta de la ultima asamblea Extraordinaria del 27 de febrero de 2017.

2.-Presentación de la Memoria de Actividades 2017.

Se hace lectura de la memoria de actividades del 2017 al conjunto de los socios y se comunica su presentación al ayuntamiento de Erandio para la justificación de la subvención recibida en 2017 y para la petición de la subvención del 2018.

3.- Balance Económico 2017 y estado de cuentas.

Se hace lectura del balance económico a día 27 de enero de 2018, se comunica que ante la posible reclamación por parte del ayuntamiento de Erandio de parte de la subvención recibida en 2017 al no realizarse el triatlón de Erandio, se presenta también como quedarían las cuentas ante esa posible situación, en cualquier forma las cuentas muestran que el año acabara sin perdidas.

4.- Situación de la junta.

Se plantea la situación actual de la junta, la realidad de que de 15 miembros de ella, solo 6 o 7 de ellos son los que están trabajando en el día a día, ante esa situación se solicita ayuda por parte de los socios para seguir llevando adelante las actividades del club.
Además también se plantea en concreto la necesidad de ayuda para llevar adelante el trabajo del mantenimiento de la pagina Web y de las crónicas de cada domingo.

5.- Propuestas Para el 2018.

-Luchon-bayona

Se plantea la salida social de la luchon bayona y que por parte del club se subvencionara el transporte a los socios. En caso de no llegarse a cubrir las 30 plazas reservadas se abrirá la opción a que otras `personas no socias puedan apuntarse, eso si pagando el conjunto del viaje.

El hecho de considerarla salida social, crea debate en la asamblea, planteándose que la misma para ser social debería estar abierta a todos los socios, se plantea que esto era complicado a nivel de infraestructura y que por eso se limito, pero se decide no entrar en mas polémicas y quitar lo de social, se especifica que solo para nosotros ya que para el ayuntamiento si será social ya que de esa forma se podría introducir dentro de la memoria como tal.
-Duatlon Erandio Fecha 21 de abril.

Se plantea el llevar adelante el duatlon en las mismas condiciones que el triatlón del año pasado y con los mismos colaboradores de Bilbaotri, se lleva a votación la decisión de llevarlo adelante, sobre todo para valorar si hay implicación de los socios.

36 si 2 no 3 abst.

Se aprueba.

Por supuesto se queda abierto a cualquier propuesta que desde los socios se quiera hacer llegar a la junta.

 6.- Presupuesto de actividades 2018.

-Luchon Bayona

Se subvencionara el transporte esperando a recibir mas presupuestos de transportes, pero se calcula que no ascenderá a mucho mas de 2.000 euros.

- Duatlon Erandio

Esperando a cerrar todos los temas, se espera conseguir que la prueba no tenga ningún coste para el club, aunque sea posible la necesidad de adelantar previamente algo de dinero.

7.- Cuotas de Socios.
Se plantea el aumento de la cuota en 5 euros. Se vota su aprobación.

30 si 5 no 5 abst.

Se aprueba y queda establecida la cuota e 2018 en 30 euros. 

 8.- Salidas de la grupeta.

Se presenta que las salidas del club serán las siguientes:
Sabados : A gerekiz  9a.m invierno 8:30 a.m resto del año/ B 8 a.m vuelta mas larga con progresión según aumente la temporada

Domingos: Salida del club 9 a.m invierno-8:30ª.m resto del año Se plantea que esta salida constara de entre 80-100km, se intentara que sea asequible a todo el mundo dentro del criterio de km y de una media de unos 24km/h.

-También se plantea la necesidad de establecer la figura del ciclista escoba en aquellas salidas de domingo en los que el volumen de socios es alto.

-Por ultimo se presenta la opción de plantear salidas de sábado en las que se realice desplazamiento en furgoneta con la intención de conocer nuevas rutas y estas serán salidas lo mas asequibles posible también para el conjunto de los socios.

9.- Marchas Cicloturistas

Se establece que en ningún caso un miembro del club portando la ropa del club participara en una marcha cicloturista sin haberse inscrito, esto en caso de ocurrir conllevara una sanción grave incluso la expulsión del club.

10.- Comunicación oficial del club

Para intentar que la comunicación sea lo mas eficaz posible, se seguirá potenciando la pagina Web como vía de comunicación, de esta forma se pide a los socios que visiten de forma habitual la misma y que en caso de cambios se realizara un cambio de nombre de la cuenta de wassap del club ETE.

En relación a la cuestión de la pagina Web se plantea que se modifique el nombre de la pagina para que contenga el nombre del club, se valorara desde la junta.

11.- Becario Eguna

Se comunica que la fecha de este año del becario eguna será el 10 de marzo. 
 9.- Ruegos y preguntas

- Erandio-Santiago 24H / Se plantea la realización el año que viene en el 2019 de la erandio santiago, como ya se hizo en años anteriores. Se valorara durante el año su realización y se buscara la colaboración de los socios para su realización

- Se pide que dado el esfuerzo que se hace para que la salida del domingo sea asequible para todos los socios se pide la mayor participación posible.

Sin mas comentarios se da por finalizada la asamblea ordinaria a las 13h y 45min.

